



## В Санкт-Петербурге вынесен приговор Владимиру Барсукову и Вячеславу Дрокову



Доказательства, собранные Главным управлением по расследованию особо важных дел СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора Владимиру Барсукову и Вячеславу Дрокову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.210 УК РФ (создание преступного сообщества).

Следствием и судом установлено, что в 2005 году Барсуков и Дроков, длительное время знакомые друг с другом приняли решение о создании преступного сообщества для осуществления рейдерских захватов недвижимости в городе Санкт-Петербурге и совершения иных сопутствующих преступлений.

Созданное ими преступное сообщество представляло структурированную организованную группу лиц, состоящей из стабильных по составу обособленных функциональных подразделений, действующих согласованно и под единым руководством Барсукова. Именно он осуществлял общее руководство сообществом и действиями лиц, которые позднее были в него вовлечены. Барсуков выделял денежные средства на расходы, связанные с подготовкой преступлений, разрабатывал планы совершения конкретных преступлений, определял объекты преступных посягательств, распределял функции между соучастниками и преступные доходы. Дроков, являясь одним из создателей преступного сообщества, по указанию Барсукова,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

возглавил одно из его структурных подразделений.

Для совершения преступлений ими были привлечены лица, обладающие необходимыми познаниями в области юриспруденции, а также связями среди представителей различных государственных органов.

Также Барсуков и Дроков разработали систему распределения денежных средств среди участников преступного сообщества, полученных в результате совершения мошеннических действий. Так, за выполнение своей преступной роли организаторы преступного сообщества (преступной организации) должны были обращать в свою пользу 45 процентов от дохода, полученного при реализации похищенного имущества.

Участники созданного и возглавляемого Барсуковым и Дроковым преступного сообщества в период с марта 2005 года по июнь 2006 года совершили тяжкие преступления в отношении собственности 13 юридических лиц, а также тяжкие преступления против государственной власти. За эти преступления Барсуков и другие соучастники ранее уже были осуждены к различным срокам лишения свободы.

По совокупности приговоров Барсукову назначено наказание в виде 24 лет лишения свободы, Дрокову – 21 года лишения свободы.

Представитель СК России С.Петренко

20 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1317196>